

郑海洋到我市调研指导灾后恢复重建与“WTT”安保工作

本报讯(新乡日报全媒体记者 苏洪峰)4月8日,副省长、省公安厅厅长郑海洋到我市调研指导灾后恢复重建、“WTT新乡冠军赛2023”安保工作。市委常委、常务副市长孙栋,副市长、市公安局局长朱东亚参加。

郑海洋先后来到新乡县卫河合河闸和新乡县共产主义渠右堤,实地了解相关水利工程项目建设进度,详细

询问和查看水毁水利设施修复、防洪工程施工情况。他强调,要切实增强责任感、使命感,加快推进项目建设进度,确保高质量完成灾后恢复重建各项任务,从根本上提升防灾减灾能力,全力维护人民群众生命财产安全。要把握好当前和长远的关系,完善配套基础设施建设,统筹谋划产业项目,综合高效利用水利工程造价造福群众。

在新乡市平原体育中心,郑海洋听取“WTT新乡冠军赛2023”安保工作情况汇报。他指出,要全警动员、全力以赴,超前谋划、周密部署,严格落实各项安保措施,坚决筑牢安全稳定坚固防线。要紧盯细节抓落实,完善应急预案,保持足够警力备勤,夯实安全服务保障,为大赛创造安全稳定的社会环境。

三度“情定新乡”

“WTT新乡冠军赛2023”开赛

本报讯(新乡日报全媒体记者 郭书武)乒乓热土,冠军摇篮。4月9日,备受瞩目的“WTT新乡冠军赛2023”在平原体育中心隆重开幕。副省长宋争辉出席仪式并宣布开幕。WTT董事会主席、国际乒联第一副主席、中国乒协主席刘国梁,市委书记李卫东、中国乒协副主席秦志戩,省政府副秘书长赵学东、省体育局副局长马宇峰、市人大常委会主任王乐新,省体育总会副主席、省乒协主席王中琪等领导出席开幕式。市委常委、常务副市长孙栋主持开幕式。

李卫东在致辞中向各位嘉宾和来自世界各国(地区)的运动员、教练员、技术官员、新闻媒体朋友表示热烈欢迎,向指导支持赛事举办的WTT世界乒联、国家体育总局、中国乒协、省体育局和参与赛事筹备的工作人员、志愿者及社会各界表示衷心感谢。他说,在这万物葱郁、生机盎然的美好季节,很高兴与大家相聚在牧野大地,共同迎来“WTT新乡冠军赛2023”的隆重开幕。这是新乡继成功举办2021“直通WTT大满贯·世乒赛”暨奥运模拟赛、2022WTT世界杯决赛之后,第3次承办WTT国际顶级赛事。WTT世界乒联自成立以来,始终致力于乒乓球职业化、产业化、国际化发展,成功举办系列国际大型赛事,进一步扩大了乒乓球运动的世界影响力,增进了世界各国、各地区之间的交流与友谊。作为“乒乓热土、冠军摇篮”的新乡,有着深厚的乒乓球底蕴和群众基础,涌现出一批世界冠军和优秀选手,去年被中国乒协授予“中国乒乓之乡”荣誉称号。这次WTT再次“情定新乡”,并且作为2023年WTT冠军赛全球一站,充分体现了世界乒联对河南和新乡的信任、支持与厚爱。作为本次冠军赛的东道主,新乡将尽心竭力做好赛事服务工作,全力以赴为大家创造一个专业、温馨、安全、和谐的比赛生活环境,为全世界再次呈现一场精彩绝伦、激动人心的乒乓赛事,让我们一起“乒世界、品新乡”!



4月9日,“WTT新乡冠军赛2023”在新乡市平原体育中心隆重开幕。

新乡日报全媒体记者 高志勇 摄

力做好赛事服务工作,全力以赴为大家创造一个专业、温馨、安全、和谐的比赛生活环境,为全世界再次呈现一场精彩绝伦、激动人心的乒乓赛事,让我们一起“乒世界、品新乡”!

刘国梁说,WTT再次来到新乡这座美丽的中原城市,表明了WTT世界乒联对新乡组织国际高水平赛事的肯

定,我更我的家乡倍感骄傲和自豪!全球最顶尖的乒坛高手都已齐聚,他们将为所有乒乓球爱好者奉献世界最高水平的乒乓对决。赛场上的每一分钟,都浓缩了球员多年艰苦训练的汗水,他们将以WTT“八极场”为舞台,向世界展示乒乓球的现在和未来。

据悉,本次大赛汇集了2023年度全

球最顶尖的64名乒坛高手,9日至15日,他们将连续7天进行“巅峰对决”。全球的目光将再次汇聚新乡,“乒乓之乡”再次与世界共襄盛举。

开幕式结束后,李卫东等领导还实地检查了中原农谷预制菜国际博览会筹备工作情况。

“WTT新乡冠军赛2023”首日比赛

国乒4名队员进入第二轮

之后,对手连握3个局点,虽然马龙奋力反击,仍以11比13输掉此局。第二局,马龙以11比4获胜。第三局和第四局,两人各胜一局。决胜局,两人多次出现平局,最终马龙以11比9获得最终的胜利。

单打比赛中,国乒女队的绝对核心王曼昱率先登场,对手是埃及的梅谢芙。本来以为是“一边倒”的比赛,因为王曼昱腰伤复发而变得跌宕起伏。王曼昱先是输掉第一局,第二局艰难扳平,直到第三局才适应了对手的节奏,

发挥出自己的正常水平。第四局,王曼昱以6比11输掉比赛。决胜局,王曼昱发挥稳定,取得了最终的胜利,避免了“一轮游”。

陈梦的对手是韩国的田志希。前

两局,陈梦顺利取胜,并在第二局打出11比2的比分。第三局,没有退路的田志希放手脚,两人一度形成僵持。但最终,实力更强的陈梦笑到了最后,顺利进入第二轮。



本报讯(新乡日报全媒体记者 郭书武)4月9日,“WTT新乡冠军赛2023”展开首日比赛,进行了男单、女单共7场比赛。国乒四名队员率先登场,陈梦顺风顺水进入下一轮,林诗栋、王曼昱和马龙则遭遇顽强阻击,但最终仍战胜各自对手,顺利进入下一轮。

率先登场的林诗栋是国乒重点培养的年轻选手,此前在混双赛场连夺5个冠军,人气大涨,他此次比赛的对手是瑞典名将卡尔森。林诗栋第一局就让观众紧张得屏住呼吸,最终在7比10的紧要关头完成了逆转。第三局,场上再次出现同样的一幕,林诗栋又一次7比10落后。这一次,林诗栋仍然凭借顽强的毅力完成逆转,最终以3比0淘汰对手。

马龙是当天最后登场的中国选手,对手是瑞典的卡尔伯格。第一局,10平

编者按

在“五星”支部创建工作中,新乡县翟坡镇党委坚持把上级创建精神与翟坡镇实际相结合,走出一条既符合上级精神、又契合自身实际的“五星”支部创建路径,形成了以“五星”支部创建引领乡村基层治理、“以镇带村”等一套可供学习借鉴的创建思路,推进了乡村全面振兴,涌现出一批先进基层党组织。翟坡镇党委“五星”支部创建的做法值得充分肯定。

2月8日,新乡县翟坡镇党委召开镇村干部会议,对2022年下半年“五星”支部创建工作进行全面总结表彰。他们按照既定的评判标准,对评出的4个“五星”支部、5个“四星”支部、13个“三星”支部,分别给予了奖励。同时,该镇党委对2023年“五星”支部创建工作进行了部署,组织各村党支部根据自身情况和镇党委要求进行“五星”支部创建工作新一轮认领。从认领情况来看,全镇22个村的认领目标都上了一个新台阶。通过这次认领,全镇镇村干部工作积极性得到进一步提升。

新乡市委党校组织力量对翟坡镇“五星”支部创建工作深入调研后认为,该镇坚持“以镇带村”,推进“五星”支部创建的做法值得肯定,也值得全市各乡镇学习。

坚持“以镇带村”推进乡村全面振兴

——新乡县翟坡镇“五星”支部创建经验启示

新乡市委党校调研组

一、翟坡镇2022年“五星”支部创建工作的主要成效

翟坡镇“五星”支部创建工作激发了乡村干部的工作积极性,全镇干部勇破难题、争当先进的意识明显增强,从而推动了全镇乡村振兴及各项工作的顺利开展。

一是推动了经济的快速增长。“五星”支部创建工作开展以来,翟坡镇镇村干部工作作风进一步改善。他们坚持以经济建设为中心,服务企业的意识明显增强,推动了产业兴旺,促进了经济快速增长。2022年,该镇一般公共预算收入达到1.17亿元,同2021年的8700万元相比,增长了43.4%,增长率位列全县各乡镇第一名。全镇在建500万元以上项目14个,总投资15.6亿元,其中,亿元以上在建项目6个。通过推动“一村一品”项目建设,带动一批项目上马,如投资15亿元的东大阳堤村康养、兴宁村羊肚菌种植、任小营村水蛭养殖、高任旺村艾草

种植等项目,以及焦田庄村、寺王村与相关企业的现代农业项目对接,同时,各村集体收入也得到进一步增长,超过2/3的村集体经济收入达到20万元以上。

二是促进了人居环境进一步改善。“五星”支部创建工作中,该镇聚焦农村人居环境突出问题,进行逐一解决。他们按照美丽乡村建设要求,深入开展“三起来”活动。其中,“亮起来”活动中,全镇22个村的出入口、主街道和公共活动场所等重点部位均安装了照明设施;“净起来”活动中,全镇大多数村进行了垃圾分类工作,所有村都做到了村庄环境的干净整洁有序;“美起来”活动中,各村根据自身实际开展村庄美化行动,全镇22个村实现了路宅分家、道旁绿化,四季有景,人居环境水平显著提升。该镇2022年被评为河南省农村人居环境集中整治行动先进单位。

三是化解了一批矛盾纠纷。2022年,翟坡镇把影响乡村振兴的矛盾化解

放到重要位置,镇村干部共同创造了多元化解农村矛盾的方法。一是通过实行党员、村民代表“双联户”,对农村各类矛盾,如夫妻矛盾、婆媳矛盾、邻里矛盾、宗族矛盾、个体与集体之间矛盾等,做到早发现,努力化解在萌芽阶段。二是通过支部会商及时解决较大矛盾,即涉及部分群众利益的矛盾,努力做到“矛盾不出村”。2022年,该镇成功化解各类矛盾纠纷71例,成功率达98%。

四是推进了“三通一入地”的全镇域开展。“三通一入地”,即污水管网入户、自来水管入户、道路户通和弱电入地。翟坡镇党委要求各村干部勇挑重担,敢于担当,打赢这场硬仗。目前,规划工作已全部完成,东大阳堤村所有建设工程全部完工,西大阳堤村、常兴铺村、寺王村、焦田庄村建设进度已经过半。实践中,许多村探索出具有自身特

引擎“贷”动“飞地”起飞

金融“活水”全力支持长封一体化发展

本报讯(新乡日报全媒体记者 赵政荣 通讯员 祝晓琳)近日,长封飞地产业园的第一个项目——华西卫材园中国标准化厂房建设项目迎来农发行1.98亿元、19期中长期贷款资金到账。该笔贷款是在全省信贷规模非常紧张的背景下,省农发行向新乡市倾斜信贷资源,为长封一体化飞地产业园项目审批通过的5.5亿元中长期项目贷款的首笔落地资金,将进一步助力长封一体化建设,为飞地产业园的起势腾飞插上“金融翅膀”。

目前,在各大金融机构的积极助力下,该飞地产业园建设进展顺利,起步区路网已全面开工,华西卫材园中国、医疗器械产业园、先进碳材料产业园3个产业项目开工建设标准厂房29栋,完成投资5.3亿元。其中,华西

卫材园中国计划于今年6月主体工程完工,年底投产;医疗器械产业园、先进碳材料产业园计划于今年年底完成主体建设。

去年以来,全市金融系统紧紧围绕市委、市政府的重大工作部署,主动谋划,积极对接,全力保障长封一体化建设融资需求。在融资模式上,采取了“平台公司建设+企业轻资产进驻”模式,由平台公司作为融资主体与金融机构对接,以园区厂房等设施租金收入作为还款保障。在积极争取金融资源方面,市、县两级常态化组织长封一体化政银企专题对接活动,同步向金融机构推介飞地产业园等项目融资需求,多家金融机构积极与市、县平台公司对接,进行项目融资方案谋划,为长封一体化发展提供全方位金融服务。